
CALENDARUL MISCARII DE PERSONAL 2011-2012 - MODIFICAT LA 21 IULIE 2011

Data/perioada Activitatea
Revalidarea fişelor de înscriere (prin semnătură) de către candidaţii înscrişi la concurs în perioada 14 - 24 iunie 2011.
Depunerea şi înregistrarea dosarelor pentru detaşare în interesul învăţământului pentru restrângere nesoluţionată, detaşare la cerere prin concurs specific şi 
pentru suplinire a candidaţilor care nu s-au înscris în perioada 14 - 24 iunie 2011, precum şi de către candidaţii care solicită suplinire în baza rezultatelor 
obţinute la concursul din iulie 2009/2010. Depunerea şi înregistrarea dosarelor de plata cu ora şi ale suplinitorilor fără studii corespunzătoare postului.                                                                                                                                                                                                                                         

3 AUGUST 2011 Desfăşurarea probelor practice/orale pentru candidaţii care nu au susţinut aceste probe sau cei care au fost respinşi în zilele de 8 şi 11 iulie 2011.

4 AUGUST 2011 Organizarea concursului pentru suplinire, pentru suplinitorii c u studii corespunz ătoare postului.
3-4  AUGUST 2011 Organizarea la nivel judeţan a testării, pentru suplinitorii f ără studii corespunz ătoare postului.

8 AUGUST 2011 Afişarea, la Inspectoratele Şcolare a rezultatelor la concursul  pentru suplinire.

8-9 AUGUST 2011 Înregistrarea şi transmiterea  contestaţiilor către comisia de rezolvare a contestaţiilor.

10 AUGUST 2011 Rezolvarea contesta ţiilor.
11 AUGUST 2011 Afişarea rezultatelor finale.

22 AUGUST 2011
Avizarea în consiliul de administraţie al inspectoratului şcolar a detaşărilor în interesul învăţământului pentru indeplinirea funcţiilor de conducere în unităţi de 
învăţământ/Actualizarea şi afişarea listei cu posturile didactice/catedrele rămase vacante/rezervate netitularizabile.

23 AUGUST 2011

ETAPA III de repartizare  - Repartizarea, în şedin ţă public ă la nivel judeţean:                                                                                                                                                                                                                   
- a cadrelor didactice titulare, pentru completare de normă şi prin detaşare în interesul învăţământului pentru restrângere nesoluţionată;                                                                                                                                                                                                                                                   
- a cadrelor didactice titulare care beneficiază de continuitate pentru detaşare la cerere;                                                                                                                                            
- a cadrelor didactice titulare, prin detaşare la cerere, în ordine descrescătoare a notelor obţinute la concursul din iulie 2011,  respectiv în ordinea 
Completarea normei didactice a candidaţilor repartizaţi prin continuitate la suplinire şi repartizarea în sedinţa publică a suplinitorilor calificaţi, conform art. 77 din 
Metodologie.
Repartizarea în regim de cumul/plata cu ora a candidaţilor prevăzuţi la art. 80 alin (6) din Metodologie.

29 AUGUST 2011 Repartizarea în regim de plata cu ora a cadrelor didactice titulare/pensionare/personal asociat/suplinitorilor calificaţi.

30 AUGUST 2011
ETAPA IV de repartizare  - Repartizarea, în şedinţă publică la nivel judeţean, a cadrelor didactice titulare a căror restrângere de activitate nu a fost soluţionată, 
prin detaşare în interesul învăţământului pentru restrângere nesolutionată, pe posturi pentru care nu au studii corespunzatoare şi a suplinitorilor fără studii 
corespunzătoare postului.

31 AUGUST 2011 Emiterea deciziilor de numire pe post/catedră.

Inspectori şcolari pentru managementul resurselor umane,
prof. Ida Vlad
prof. Sorin Bostan

24 - 26 AUGUST 2011

1 - 2 AUGUST 2011


